

中秋佳节塞北粮仓集团慰问呼和浩特一线工作人员

新报讯(内蒙古日报融媒体记者 阿尼尔 孟和朝鲁)

9月20日,塞北粮仓集团携手内蒙古日报社共同举办了“塞北粮仓2021年中秋公益行”启动仪式。“中秋送祝福,致敬劳动者!”

当日上午,“塞北粮仓2021年中秋公益行”活动小组先后来到内蒙古医科大学附属人民医院、内蒙古自治区第四医院、呼和浩特市赛罕区交管大队乡镇中队、呼和浩特市福康老年公寓,将价值71万元的爱心物品送给呼和浩特地区的一线医护人员、交警执勤人员、一线采编人员以及养老院工作人员和老年

人,并送上节日问候。

本次活动秉承“不忘初心、传递温暖,公益先行、回报社会”的理念,旨在深入履行企业社会责任,弘扬公益服务精神,促进社会各界人士共同为社会发展献爱心。据悉,多年来,塞北粮仓携手社会爱心人士做了许多公益事业,2015年,走进呼和浩特市土左旗塔布赛乡乃莫板申村为19名孩子带去新年礼物,用爱呵护孩子成长;2018年4月,携手“芸公益”来到呼和浩特市清水河县万亩果园,参加植树造林公益活动;2020年3月起,通过开展主题捐赠活动,向奋战在抗击新



医护人员品尝月饼 摄影/北方新报正北方网见习记者 费捷

冠肺炎疫情一线的医护人员累计捐赠了价值100万元的物资。据不完全统计,近年来塞北粮仓公益慈善事业累计捐赠金额和物资价值达到500万元。

塞北粮仓集团是内蒙古集基地种植、原粮生产、面粉衍生品深加工、全渠道销售、物流配送于一体的现代农品产业运营集团,目前已建成106000多亩标准化种植基地,并拥有塞北粮仓、吃劲儿、塞北清高三大品牌。自成立以来,其先后获得了内蒙古食品安全诚信企业示范单位、内蒙古百强品牌等数十项荣誉。

首府“交房即交证”试点项目实施

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜 记者 郑慧英)9月17日,呼和浩特市新建商品房“交房即交证”试点项目首发仪式在金地·名京小区举行,现场为该小区业主代表发放钥匙和不动产权证书。首府通过简化办事手续,压缩审批时限和流程再造,打通部门与开发企业、开发

企业与购房业主之间交房和办证的“最后一公里”,实现房屋使用权与不动产物权的同步交付。

据了解,呼和浩特市自然资源局通过主动靠前服务、简化流程、部门协同、前置核查等措施全力推进此项工作,多次就并联审批、同步验收、同步登记发证与相关部门进行深入探讨与研

究,确保新建商品房“交房即交证”项目顺利开展。

下一步,市自然资源局将继续加强与各相关部门沟通协调,以点带面,继续深化“放管服”改革,优化营商环境,不断改进方式方法,提升工作效率,为推动各项工作再上新台阶、再创新辉煌提供助力。

呼和浩特市荣获“中国优秀旅游品牌推广”两项大奖

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)2021中国优秀旅游品牌推广峰会于9月18日在山东省青岛市召开,呼和浩特市推荐的呼和浩特市昭君文化节和网红恼包村,从全国50多家参评单位中脱颖而出,荣获“中国最具特色文化旅游城市”“中国最美乡村休闲旅游目的地”两项大奖。

本届峰会由中国亚洲经济发展协会休闲产业促进委员会、中国红色文化研究会研学旅行工作委员会联合主办。峰会上,呼和浩特市就围绕“美丽青城草原都市”特色文化旅游品牌,对呼和浩特市优秀文化旅游资源进行了精彩地推介,并得到在座领导嘉宾和旅游界同仁的一致肯定。

近年来,呼和浩特市着力打造“一北一南”的北部敕勒川文化旅游景观和南部老牛湾黄河大峡谷景观,走绿色生态优先发展的特色文化旅游路子,不断推动文旅产业深度融合,加快特色鲜明的文旅产业发展步伐,不断满足人们对美好生活的追求,提升了人民的幸福感、满足感和获得感。

海逸温泉酒店: 女顾客更衣时惊现3名男工人

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张弓长)9月18日,呼和浩特市民小丽(化名)向北方新报正北方网反映,她在呼和浩特市一温泉酒店女浴区更衣时,女浴区更衣室突然出现了男性工人,导致她赤身裸体暴露在男性工人面前。

小丽所说的这家酒店名叫海逸温泉酒店,位于呼和浩特市金桥开发区管委会东侧。据小丽介绍,当日10时许,她来到海逸温泉酒店洗浴,在更衣室刚脱完衣服,准备去上卫生间,突然看到一名身着工装的男性工作人员。当时,小丽赤身裸体,与这名男性工作人员对视一眼后,她迅速遮蔽身体躲了起来。据小丽介绍,她穿好衣服与酒店管理人员对质这件事

时,包括她看到的男子在内的3名男性工作人员依旧在女更衣室内进行柜门施工,当时酒店仍在营业,几名女顾客都在质问工作人员,为什么营业时间还有男性在女更衣室施工。

小丽告诉记者:“我去找酒店负责人质问为啥会有男性工人出现在女浴区时,因对方未能给出一个合理的解释,我就报了警。金桥开发区派出所民警赶来后,酒店值班经理当着民警的面给我写了一份书面事情经过并且按了手印。”记者看到,这份书面材料上这样写道:“9月18日上午10点左右,维修工人在女浴维修,女浴前台对讲机抄收女浴接待女宾一位,女浴区入口处我安排专人接待。因我工作没有做到及时阻拦,导致女顾客在女

浴室内看到3名男性工人,给女顾客造成诸多不便,对此事我本人深表歉意,请当事人给予谅解!谢谢!”

当日上午,记者来到该酒店,酒店副总经理刘颖在接受采访时承认事发时确实有3名男性工人在女浴区维修设备,但她认为这3名男性工人并没有看到小丽。酒店另一名工作人员则表示,3名男性工作人员在女浴区维修时,酒店工作人员用布帘进行了遮挡。维修结束后,刚放下布帘,维修工人要离开时,小丽正好看到了男性工人。

对于酒店的说法,小丽气愤地说:“当时,我都看见了男性工人,他们怎么可能会看不见我呢?作为消费者,对于此事,我将保留提起诉讼的权利。”

一饭店燃气泄漏引发燃爆 6人受伤

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)9月20日13时许,呼和浩特市新城区哲里木路北口一家饭店燃气泄漏引发燃爆,致6人受伤。

事发饭店名为铁锅莜面,受到爆炸的冲击,饭店二楼窗户被不同程度炸碎,周围散落

着钢筋混凝土、玻璃、木材等碎块。事故发生后,新城区政府、应急、消防等有关部门第一时间赶到现场,周围很快拉起了警戒线。“当时正在厨房擦锅,突然轰的一声巨响……”一位目击者心有余悸地说。

当日下午,记者从呼和浩特市新城区委宣传部了解到,此次事故是因瓶装燃气泄漏引发燃爆,造成6名就餐人员受伤。

记者随后从呼和浩特市应急管理局获悉,事发时饭店雅间有客人就餐,燃爆后造成6人



内蒙古版 “中秋故乡皮肤” 可以免费领用了

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)本报联合支付宝共同发起“记忆中的故乡”征文活动现已结束,由本报编辑推荐的《过前旗》入选“记忆中的故乡”征文故事,该作品被“造梦师”用画笔画下来,依据画作制作了内蒙古版“中秋故乡皮肤”。目前,内蒙古版中秋故乡皮肤可以免费领取了。

《过前旗》讲述了居住在黄河南岸的作者,幼年时对乌拉特前旗的印象。用深情的笔触,回忆了作者与母亲一起“过前旗”的故事,记录了记忆中故乡的独特场景。读者只需在支付宝中搜索“故乡”,就可以查看全国各地的中秋故乡皮肤,了解全国各地的故事。在其中选择内蒙古版故乡故事,就是画作《过前旗》,设置即可让画作《过前旗》成为支付宝付款码皮肤,让对故乡的回忆定格下来。

同程度受伤,其中5人被紧急送往中国人民解放军第九六九医院和内蒙古国际蒙医医院救治,另外一名伤者自行去医院进行治疗。

截至目前,此次事故造成1人重伤5人轻伤。事故原因正在进一步调查中。